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NOMBRE D'ENQUETE PAR CATEGORIE
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Offre de formation

facilité d'accès à l'offre facilité d'inscription qualité des informations
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Objectifs de la formation

Objectifs clairement définis Objectifs adaptés aux besoins
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Notez sur une echelle de 1 à 10 votre satisfaction 
globale
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Recommanderiez vous oraison conduite


